

UN SAR: 21,1 milioane euro - cele mai mari 10 despagubiri achitate companiilor asigurate

Primele cele mai mari zece despagubiri achitate anul trecut mediului de afaceri, în baza asigurarilor dedicate, însumează valoarea de peste 21,1 milioane euro (105 milioane lei), reiese din cea mai recentă analiză realizată la nivelul Uniunii Naționale a Societăților de Asigurare și Reasigurare din România.

Conform unui comunicat al asociației, mai mult de jumătate din această valoare reprezintă cheltuieli generate unei companii asigurate de producerea unui incendiu. Acestea au fost însă acoperite de o asigurare de bunuri și proprietăți care avea inclusă și clauza de business interruption, adică au fost preluate inclusiv costurile generate de întreruperea activității.

Potrivit sursei citate, fenomenele atmosferice produc la rândul lor daune importante afacerilor, totalizând 15% din valoarea celor mai mari zece dosare de dauna despagubite de companiile membre UN SAR. De altfel, cea mai mare dauna cauzată de furtună a fost de circa un milion euro.

"Mediul de afaceri este expus unei diversități de riscuri. Acestea pot cauza încetarea activității, provocând astfel pagube financiare tuturor celor care depind de acel business - antreprenori, angajați, parteneri de afaceri etc", a declarat Alexandru Ciuncan, președinte & director general al UN SAR.

Sursa citată subliniază că există situații care pot duce la întreruperea activității pe care niciun om de afaceri nu ar trebui să și le asume, cum ar fi: incendii, cutremure, furtuni, inundații, avarii accidentale ale mașinilor/utilajelor, pierderi financiare etc. Astfel de evenimente pot genera pierderi importante din cauza încetării producției, a creșterii cheltuielilor de operare (de exemplu, dacă ești constrâns să te muți temporar în altă locație pentru continuarea activității), a imposibilității de a accesa facilitățile de lucru, a apariției unor eventuale blocaje pe lanțul de distribuție sau aprovizionare etc.

Tocmai de aceea, specialiștii recomandă ca orice afacere să aibă un plan de asigurări dedicat fiecărui tip de activitate. Indiferent că vorbim despre activități de birou, producție, consultanță, mentenanță, construcție sau distribuție - un plan de asigurări bine structurat anti-neprevăzut este soluția potrivită care poate oferi continuitate oricărui business.

Lansat recent, demersul #BusinessSOS 4.0 se adresează antreprenorilor care doresc să devină mai responsabili și să se informeze despre soluțiile de protecție financiară. În baza acestor tipuri de polite, companiile de asigurări din România plătesc zilnic despagubiri de aproape un milion de lei.

Înființată în 1994, UN SAR - Uniunea Națională a Societăților de Asigurare și Reasigurare din România reprezintă 21 de companii de profil. Acestea dețin o pondere de peste 90% din piața locală de asigurări. Activitatea UN SAR are drept obiectiv apararea și reprezentarea intereselor asiguratorilor și reasiguratorilor din România, participarea la îmbunătățirea cadrului legislativ în domeniul asigurărilor, promovarea activității de asigurări în România și a dezvoltării durabile a industriei de profil pe plan intern și internațional. Din anul 2007, UN SAR este membru cu drepturi depline al Federației Asiguratorilor și Reasiguratorilor Europeni - Insurance Europe.

Asiguratorii din România plătesc despagubiri de 5,2 milioane euro în fiecare zi calendaristică.